便民服务窗口大开,可于新中国70华诞之日结婚登记

国庆假期晴天连唱 家门口好戏连台

记者 吕晓婷 程明星

本报讯 盼望着,盼望着,国庆假 期的脚步终于近了,走在街上,到处都 是浓郁的国庆氛围。今年是新中国成 立70周年,也赋予了这个长假更珍贵 的意义和更美好的期待。

国庆期间,我市天气、出行、政务 服务如何呢?为新中国成立70周年献 礼,我市又有哪些文娱活动呢?近日, 记者走访了相关部门,收集了天气、出 行、景区优惠等信息供市民参考 愿大 家过一个快乐、舒心、祥和的佳节。

晴天连 唱 祖国好

国庆期间,如果打算留在永城赏 桂品茶,那天气定让你满意。预计未 来四天 ,我市仍是晴好天气 ,空气湿度 相对较小。

近期多晴好的天气,主要是因为 我国中东部直到9月下旬都无明显冷 空气活动。因此,受副高影响下的永 城 ,晴歌连唱。

这周我市天气不错,阳光蓝天白 云是每日基本配置,虽然午后太阳还 有些炎热,但傍晚的阵阵凉风吹来还 是有些冷的。昼夜温差大,正是这段 时间天气的最大特点。市气象台预 计 ,10月1日当天最高温度高达32 而早晨最低气温仅有19 /昼夜温差

造成这么大的昼夜温差,归结于 近期天气平静:降水少、晴天多,白天 没有云的遮盖 ,光照加热利于升温 ,夜 间没有云的遮盖 ,利于地表散失热量 降温,导致昼夜温差拉大。当然,副高 强度差不多就这样了,温度也不会一 直往上升。10月4日以前,永城最高 温度预计在32 至33 ,最低温度 19 至20。

高速免费高铁增车次

据携程日前发布的《2019国庆旅 途趋势预测报告》预计2019年国庆旅 游人次有望达到近8亿 出行成了大家 最大的烦恼。

国庆期间(10月1日零时至10月 7日24时),七座及七座以下小型客车 高速免费通行。记者从浙江交通集团 了解到,假期省内主干高速公路车流 量将呈高开回落走势。10月1日上午 9时至11时将出现流量小高峰,下午 15时至17时达到出行流量峰值。假 期返程主要集中在后三天,其中10月 5日上午9时起,省内高速返程车流逐 步升温 预计下午15时至18时将达到 返程流量顶峰,晚上20时逐步回落。 10月6日至7日返程流量较为分散 流 量保持较高位运行。

国庆期间杭州、乌镇、舟山、西塘、



28日 城区街头、公园广场两边挂上鲜艳的五星红旗,一路飘红 喜迎佳 节的气氛逐渐浓烈。 记者 林群心 摄

横店、普陀等景区客流将明显增加, 景区周边的高速公路、省内主干高速 公路将迎来车流高峰。高速交警提醒 广大市民 假期高峰期车流较多 易产 生拥堵和事故,建议根据自身情况灵 活安排出行路线和时间。如遭遇拥堵 请保持良好心态,可以绕行其他高速, 或在就近出口驶离高速,注意行车安

此外,国庆期间永康南站将增加 G9372(温州南至杭州东)次列车 加开 时间为9月30日、10月1日、10月6 日、10月7日。其他经永康南出发的 各趟班次高铁正常发车。

根据以往节假日车流量显示,我 市城区上午7时至10时的车流量较 多 ,易引发拥堵 ,请机动车驾驶员避开 高峰时段,选择绕行。9月30日、10月 3日、10月4日,永康宾馆周边车流量 较大,易引发拥堵。城区其他易堵路 段为九铃东路、丽州商城、胜利街华联 商厦、时代广场,溪中路、龙川路、华丰 路等,石柱方向330国道临石线路至牛 筋岭路口路段易拥堵;花街方向永方 线至金堂山生态园、花海路木长降村 附近易堵。330国道发生拥堵时可向 下前线、石四线、湖石线、台金高速路 段行驶。

景区新农村活动丰富

国庆期间,如果你不想舟车劳顿 出远门 不妨考虑下本土活动 家门口 的风景也很美。记者了解到,国庆期 间 我市景区和新农村活动丰富热闹。

方岩风景区 国庆期间的门票较平 时略有小涨。其中,方岩门票售价65 元 ,石鼓寮门票售价55元。不过 ,为了 喜迎祖国生日 同时推广永康当地非遗 文化,方岩风景区将举办一系列非遗演 出活动。10月1日至5日,每天上午9 时到9时30分、13时到14时,在南岩 广场 ,每天都有两场非遗文化演出。演 出内容包括舞龙舞狮、摔跤表演、婺剧 《天女散花》《蚌鲤戏龟》等。

西溪影视基地 ,除了西山景区收 费,其余景点都免费。不过,西山景区 的门票也能免费获取。获取方式为关 注西山景区公众号,根据内容提示完 成操作,便有机会领取免费门票。据 了解,西山景区现有大瀑布玻璃天桥、 滑草、滑道、儿童乐园、儿童森林探险 等项目。9月30日至10月10日,西山 风景区还将上演夜景灯光秀。

虎踞峡景区,国庆售价单价和平 时价格一致,还是80元。不过,为了庆 祝新中国成立70周年,虎踞峡景区也 推出了优惠。自10月1日开始到12 月31日,在景区办理福利卡的市民可 10年内无限次数进入景区观光游玩 并且享受景区内收费项目5折的优惠。

近几年,我市新农村建设如火如 荼,涌现出了如大陈、塘里等美丽村 庄。国庆期间,新农村庆祝活动也是 精彩绝伦。

据了解,10月初,全市不少地方 都会举办重阳节敬老文艺晚会。活动 形式主要为歌舞、小品、鼓词、戏曲 等。如果家中有爱听戏的老人,千万 记得带他们去听听婺剧。将上演婺剧 的村庄有城西新区排塘村、西田畈村、 经济开发区大坟山沿村、炉头村、兰街 村等地。10月7日当天,芝英镇芝英 三村还有庆祝新中国成立70周年联

10月4日至10月7日,我市各地 将举行十八保文化走亲活动。十八保 文化较为浓郁的村,都会在村文化广 场举行打罗汉、武术表演、歌舞、戏曲 联唱、打莲花、大面姑娘、排舞、铜线 棍、三十六行、龙舞、狮舞、九鱼舞、螃 蟹舞、龟舞等活动。

10月9日至13日,又是一年一度 的方岩庙会。在方岩旅游集散中心和 方岩风景区。活动内容包括庙会开幕 式、文艺晚会、戏曲演出、非遗节目表 演、非遗技艺活态展示、美食节等节 目,值得期待。

公安民政窗口可办业务

国庆期间,不少部门镇街区均已 放假,许多业务不能办理。不过,记者 从市行政服务中心了解到,公安综合 窗口和民政窗口均可以办理业务。

其中,公安综合窗口正常上班,市 民可正常办理身份证办理、户口迁移、 护照办理、港澳台通行证办理等业 务。如果你还没去公安综合窗口和国 旗合影 不妨趁着假期去打个卡吧。

以往年经验来看,不少年轻恋人 会选择在国庆这个特殊的日子里登记 结婚。今年国庆期间,民政婚姻登记 窗口同样正常上班 ,市民可以提前两 天预约 ,也可以现场登记。

步阳集团举办迷你马拉松欢度国庆

记者 吕晓婷

本报讯 26 日下午, 步阳集团举 办 2019 年第十七届步阳文化节 致 敬共和国成立七十周年 迷你马拉松 登比赛,步阳集团近600名职工参

本次迷你马拉松比赛由步阳集团 各部门报名参加,全程5公里。参赛选 手根据性别分为男子组和女子组。比 赛现场,参赛选手依次从集团车间中 心出发 绕行三圈。

去年刚进入步阳集团的刘俊洋 率先冲过终点,获得了男子组冠军。 他在接受记者采访时表示 ,能参加企 业的迷你马拉松比赛,他深感荣幸。

虽然我不是老员工,但是企业举办 的文化节,有合适的项目我都会参 加 ,不仅强身健体 ,还给我们提供了 加深交流、增进了解、培养友谊的宝

贵平台。希望借这次比赛,祝愿伟大 祖国国富民强、繁荣昌盛。

据悉,从2003年开始,步阳集团 每年都会举办为期一个月的步阳文 化节。文化节期间,将举办游园会、 迎中秋晚会、技术比武、销售节等一 系列活动,在丰富职工业余生活同 时,也增强了企业内部的凝聚力。

步阳集团负责人表示,这是集团 第二次举办马拉松比赛 ,旨在让职工 周年。

在紧张的工作之余,放松身心,展现 集团职工斗志昂扬的精神风貌,提升 集团企业文化。同时也希望通过本 次比赛,动员全体职工强身健体,以

新时代步阳人的 精神风貌,投身 新一轮工作中, 致敬献礼中华人 民共和国成立70



扫一扫 看现场